



**ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
НАУЧНЫЙ ЦЕНТР  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**  
**Акционерное общество  
«НПО «Орион»**

ул. Косинская, д.9,  
Москва, 111538

Тел.: (499) 374 9400  
Факс: (499) 373 6862

ОГРН 1127747292738  
ИНН/КПП 7720770380/772001001

E-mail: [orion@orion-ir.ru](mailto:orion@orion-ir.ru)  
[www.orion-ir.ru](http://www.orion-ir.ru)

17.05.2017 № 1806/4

Председателю  
Сибирского отделения РАН,  
академику А.Л. Асееву

Проспект Академика Лаврентьева, д. 17,  
г. Новосибирск, 630090  
факс: (383) 330-10-62  
E-mail: [aseev@sb-ras.ru](mailto:aseev@sb-ras.ru)  
[secretary@sb-ras.ru](mailto:secretary@sb-ras.ru)

Уважаемый Александр Леонидович!  
Уважаемые ученые Сибирского отделения РАН!

Коллектив Государственного научного центра Российской Федерации Акционерное общество «НПО «Орион» сердечно поздравляет Вас с 60-летием Сибирского отделения Российской академии наук!

Это знаменательное событие – яркое свидетельство исторической значимости Сибирского отделения РАН для российской науки и высоких достижений в области фундаментальных и поисковых исследований, получивших международное признание и оказавших весомое влияние на социальное развитие огромного региона, и, несомненно, на развитие национальной экономики и укрепление обороноспособности России.

Созданное в 1957 году по инициативе академиков М.А. Лаврентьева, С.Л. Соболева, С.А. Христиановича Сибирское отделение стало крупнейшим региональным отделением РАН. Заложенные с начала его организации главные принципы деятельности СО РАН – комплексность научных исследований, интеграция науки и образования, активное содействие практической реализации научных достижений обеспечили непрерывное развитие Отделения все шесть десятилетий его истории и даже в тяжелейшие годы становления новой России.

Каждый из пяти председателей Отделения (М.А. Лаврентьев, Г.И. Марчук, В.А. Коптюг, Н.Л. Добрецов, А.Л. Асеев) внес свой вклад в укрепление институтов и решение конкретных задач социально-экономического развития Отделения. В последние годы в СО РАН были приняты и неуклонно претворялись в жизнь Концепция развития научных исследований и Программа инновационного развития, был создан Центр фундаментальных исследований по оборонной тематике и безопасности страны, модернизировалась и росла социальная сфера научных центров. Именно с помощью науки Сибирь стала не только главной кладовой страны, но и мощнейшим фактором социально-экономического развития региона.

Бережно сохраняя и укрепляя богатое интеллектуальное наследие предшественников, Вы преданно служите идеалам науки, расширяете границы межотраслевых научных исследований, обеспечиваете непрерывность процесса практической реализации научных идей и полученных результатов, плодотворную работу сложившихся в Сибирском отделении научных школ, на высоком уровне развиваете интеграцию науки и образования. Ученые-сибиряки всегда в авангарде научных исследований, и мы искренне радуемся Вашим результатам и победам, успешно продвигающимся исследованиям и высокому уровню научного обеспечения масштабных проектов. Залогом Ваших успехов является профессионализм, богатый опыт, преданность делу, верность академическим традициям и ответственность.

От всей души желаем Вам, уважаемые коллеги, здоровья, новых прогрессивных идей и научных достижений, неиссякаемой энергии и сопутствующей удачи!

С уважением,

Генеральный директор  
ГНЦ РФ АО «НПО «Орион»



Е.Л. Чепурнов